



Прокуратура Российской Федерации
Прокуратура Краснодарского края
Прокуратура Кавказского района

ул. Красная, 101, г. Кропоткин, Россия, 352380
тел. 8-86138-7-33-52

д.п. от 20 № 9-01-20

Заведующей МБДОУ детский сад №26
ст. Казанская МО Кавказский район

Черныш И.В.

ул. Свободная, 30, ст. Казанская

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

о выявленных нарушениях законодательства об образовании, законодательства об информации, информационных технологиях

Прокуратурой района проверено исполнение законодательства об образовании, а также законодательства в сфере соблюдения прав неопределенного круга лиц на беспрепятственный доступ к информации об образовательных учреждениях Кавказского района.

Согласно ч.1 ст.8 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 149 «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» граждане (физические лица) и организации (юридические лица) вправе осуществлять поиск и получение любой информации в любых формах и из любых источников при условии соблюдения требований, установленных настоящим законом и другими федеральными законами.

В силу ч. 1 ст. 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно – коммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети Интернет.

Образовательные организации обеспечивают открытость и доступность информации и копий документов, указанных в ч. 2 ст. 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», в том числе, отчета о результатах самообследования.

Согласно требованиям п. 8 приказа Минобрнауки России от 14.06.2013 N 462 (ред. от 14.12.2017) "Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией" размещение отчетов организаций в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте организации в сети "Интернет" осуществляется не позднее 20 апреля текущего года.

Согласно требованиям ч. 3 ст. 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» информация и документы, указанные в части 2 настоящей статьи, подлежат размещению на официальном сайте образовательной организации в сети "Интернет" и обновлению в течение десяти рабочих дней со дня их создания, получения или внесения в них соответствующих изменений.

В нарушение указанных требований на сайте образовательного учреждения отчет о результатах самообследования своевременно не размещен.

Также, на официальном сайте дошкольного образовательного учреждения не размещены отчеты об исполнении предписаний, выданных контролирующими органами.

Учитывая изложенное, необходимо принять меры, направленные на устранение выявленных нарушений, и недопущение их впредь.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Закона РФ «О прокуратуре Российской Федерации»,

ПРЕДЛАГАЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление с участием представителя прокуратуры района, принять меры к устранению выявленных нарушений закона и недопущению их впредь.
2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях закона.
3. О результатах рассмотрения представления сообщить прокурору Кавказского района письменно в установленный законом месячный срок с приложением приказов о привлечении к дисциплинарной ответственности.

Заместитель прокурора района

советник юстиции



Т.П. Полухина

Миненко Е.П., 6-23-10